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Ata da 30a sessão ordinária, realizada sob a presidência da Vereadora Cléia Maria da Silva, na Sala de Sessões 

Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia vinte e sete de agosto de dois mil e dezoito, estando presentes os 

seguintes vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico 

Nery Andrade Ribeiro, Itagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo 

Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. A senhora presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura 

da mensagem bíblica e reflexiva. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores. Dando início à pauta, a Senhora Presidente passou ao uso da tribuna popular 

pelo Secretário Municipal de Esportes, Marco Aurélio de Assis, tendo como assunto os projetos executados pela 

referida secretaria e o apoio financeiro oferecido pelo município aos atletas que participam de torneios em outras 

cidades. O Secretário iniciou sua explanação apresentando sua formação acadêmica, as etapas galgadas na 

carreira de educador físico e sua trajetória profissional na Prefeitura Municipal de Campos Altos desde o ano de 

2010. Em sua fala elencou as atividades desenvolvidas durante este período no setor de esportes, dentre elas: 

Escolinha Assis de Futebol; Reinauguração do estádio Quinzinho Nery; Tofefus mirim e adulto; Copa Lagoa 

Cred  Car;  JEMG (Jogos Escolares de Minas Gerais) microrregional e regional; JIMI (Jogos do Interior de Minas); 

Campeonatos nos Bairros e Copa  Band  Triângulo de Futsal. Mencionou sobre a criação do Conselho Municipal 

de Esportes em 2017 e sua importância no recebimento do ICMS do esporte, sendo que o conselho conta com a 

participação de representantes do legislativo Municipal, os Vereadores:  Luciano  e Jonnas, Enfatizou sobre sua 

dedicação em atividades voltadas para o esporte no município de Campos Altos e como resultado de seu 

trabalho teve a oportunidade por meio do atual prefeito de dar continuidade as ações que vem sendo 

desenvolvido desde de gestões anteriores. Salientou das dificuldades do repasse de recursos financeiros 

destinados ao município, interferindo consideravelmente no custeio de algumas atividades mas, que apesar 

disso, tem se empenhado para conseguir excelência no desenvolvimento de suas funções. Mencionou a respeito 

da quadra anexa ao prédio da sede do Copo de Bombeiros de Campos Altos, destacando que a instituição não 

proíbe o uso da referida quadra, apenas impôs uma forma organizada de sua utilização. Falou que estranhou o 

comentário de que ele está acomodado nas suas atribuições como secretário, pois no tem medido esforços 

para fazer acontecer o esporte no Município de Campos Altos. Comentou sobre a reclamação da caixa de 

sugestão da Câmara Municipal de Campos ltos referente à alimentação dos atletas que participam de torneios 

em outras cidades, sendo inverdade o q foi mencionado, inclusive citou o cardápio do JEMG 2018, Frisou 

acerca da necessidade de expansão de/atividades ligadas ao esporte, porém, a sobrecar,ga é •rande para 
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efetivar tal aumento. A senhora presidente parabenizou o trabalho do Secretário de Esportes frisando que a 

obrigação dos vereadores é cobrar do Poder Executivo, sendo uma das formas o convite para o uso da tribuna 

como meio de levar esclarecimentos à população. Na oportunidade os Vereadores fizeram comentários 

diversos, cujos questionamentos foram esclarecidos pelo Secretário Municipal, dando ênfase ao ICMS esportivo; 

desmembramento e uso da quadra de esportes do Bairro Boa Esperança; a continuidade do treinamento da 

equipe feminina de futsal; os torneios intermunicipais; a utilização da academia da saúde, e demais indagações 

apresentadas pelos edis que também destacaram a importância do esporte e as limitações de recursos para 

investimento na referida área. Em tempo o Vereador Maicon esclareceu o seu comentário sobre a Secretaria 

Municipal de Esportes feito na Sessão Ordinária do treze de agosto de dois mil e dezoito, momento em que 

ressaltou que o seu intuito não foi denegrir a imagem do secretário e sim pedir apoio principalmente para a 

questão da quadra de esportes do Bairro Boa Esperança; além de salientar que seus questionamentos e 

cobranças são decorrentes de reclamações dos munícipes aos quais ele representa enquanto vereador. Não 

havendo mais nada a tratar, a senhora presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em vinte sete de agosto de dois mil e dezoito. 

Maicon Donizete dos Santos Xavier 	  
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